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6. Übungsblatt zur
Vorlesung Navier-Stokes Gleichungen I

Gruppenübung

Aufgabe G1

Vervollständigen Sie den Beweis von Theorem 5.21.

Aufgabe G2

Zeigen Sie Lemma 5.23.
Hinweis: Betrachen Sie

K∗(t, x) = inf
Γ(x)

max{x0, tx1}, L∗(σ, x) = inf
Γ(x)

max{xp0

0 , σx
p1

1 } mit

Γ(x) := {(x0, x1) : ∃aj ∈ Xj , x = a1 + a2, ‖aj‖ ≤ xj, j = 0, 1}.

Aufgabe G3

Zeigen Sie Theorem 5.26.
Hinweis: Zeigen Sie

K(t, ξ, ℓ1(X), ℓ∞(X) = t‖ξ∗0‖, t ∈ (0, 1]

K(t, ξ, ℓ1(X), ℓ∞(X) =

j−1∑
k=0

‖ξ∗k‖, t > 1.

Um die zweite Gleichheit zu zeigen, sind folgende Überlegungen hilfreich.

j−1∑
k=0

‖ξ∗k‖ ≤ ‖ξ0‖ + j sup
j∈N

‖ξ1
l ‖, ξ = ξ0 + ξ1,

ξ0∗
l = ξ∗l −

ξ∗l
‖ξ∗l ‖

‖ξ∗j−1, l = 0, . . . j − 1, ξ0∗
l = 0, l ≥ j.



6. Übung Vorlesung Navier-Stokes Gleichungen I

Aufgabe G4

Zeigen Sie Lemma 5.28(a).

Aufgabe G5

Sei ϕ ∈ C∞

c ((0,∞)) mit
∫
∞

0 ϕ(t)d t
t

= 1 und

w(t) :=

∞∫

0

ϕ(
t

τ
)v(τ)

d τ

τ
=

∞∫

0

ϕ(s)v(
t

s
)
d s

s
,

w∗(t) := −

∞∫

t

w′(s)d s,

mit v wie im Beweis von Theorem 5.21. Zeigen Sie:

(a) limt→0 w(t) = x in X0 + X1.

(b) w ∈ C∞((0,∞),X1), w′ ∈ C∞((0,∞),X0).

(c) w∗ ∈ C∞((0,∞),X1 ∩ X0).

(d) limt→0 w∗(t) = x in X0 + X1.
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